
MINISZTERELNÖKI KABINETIRODA

ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: K/10682/1.

Benyújtás dátuma: 2020-06-09 23:25

Parlex azonosító: KB3WUCGS0001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára 

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm  Sneider Tamás (Jobbik)
országgyűlési képviselő "Miért kizárólag a kormánypártokhoz köthető, köztük a gyűlöletkeltésben
és  a  hazudozásban  elhíresült  sajtótermékekben  népszerűsíti  a  kormány  a  gazdaságvédelmi
akciótervet?" című, K/10682. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



Címzett: Sneider Tamás (Jobbik)
Benyújtó: Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor
miniszterelnök úrhoz intézett, Sneider Tamás (Jobbik) országgyűlési képviselő "Miért kizárólag a
kormánypártokhoz  köthető,  köztük  a  gyűlöletkeltésben  és  a  hazudozásban  elhíresült
sajtótermékekben népszerűsíti a kormány a gazdaságvédelmi akciótervet?" című, K/10682. számú
írásbeli kérdésére – Rogán Antal miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

Amint arra Ön is felhívta a figyelmet,  a korábbi kormányok is rendszeresen éltek a tájékoztató
kampányok lehetőségével. A jelenlegi kabinet is fontosnak tartja, hogy folyamatosan tájékoztassa a
nyilvánosságot a magyarok mindennapjait meghatározó döntésekről.

Az  egyes  kampányokkal  kapcsolatos  hirdetésfoglalási  feladatokat  a  kormány  által  megbízott
ügynökségek végzik. A legfontosabb elvárás velük szemben a lehető legnagyobb elérés, illetve a
széleskörű eszközhasználat. Ezt az elvárást az eddigi tapasztalatok alapján teljesítik is. Szeretném
felhívni a figyelmét arra, hogy a vonatkozó szerződések nyilvánosak, a kormány azokat a törvény
által előírt rendben közzéteszi hivatalos honlapján.

Ezekben a  hetekben  a  kormány a  gazdaságvédelmi  intézkedésekkel  kapcsolatban tájékoztatja  a
nyilvánosságot. Ezen tájékoztató tevékenységnek is köszönhető, hogy a kormány 1,2 millió magyar
embernek tudott olyan támogatást nyújtani, amely lehetővé teszi a munkahelyek megtartását, vagy
pótolja  a  kieső  jövedelmeket.  A  munkahelyek  védelme  olyan  cél,  amellyel  minden  egyéb
belpolitikai vitáink ellenére Ön is egyetérthet.

Tisztelettel:

Dömötör Csaba
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